
大山小３年算数 小数テスト   （                 ） 
 

１ 次の水のかさは何ｄL ですか。 

 

 

 

 

 

               （       ） 

 

 

２ １ｃｍをもとにして    にあてはまる数を書きましょう。 

①  ５ｍｍ＝    ｃｍ 

 

②  ４ｃｍ３ｍｍ＝    ｃｍ 

 

 

３ 下の数直線で、↑の表している小数を書きましょう。 

0 1 2 3

ア イ ウ  

 

ア（      ）  イ（      ）  ウ（      ） 

 

 

1dL



大山小３年算数 小数テスト   （                 ） 
 

４     にあてはまる数を書きましょう。 

① ４．７は、４と    を合わせた数。 

 

② ０．１が    こ分で２．６ 

 

 

５     にあてはまる不等号
ふとうごう

を書きましょう。 

① ２．９    ３．１   ② ０．７    ３  

 

③ １．１    ０．３   ④ ２．９    ２  

 

 

６ 計算をしましょう。 

①  ０．４＋０．２      ② ０．５＋０．９ 

 

 

 

 

 

②  ０．７－０．３      ④ １．６－０．７ 

 

 

 

 



大山小３年算数 小数テスト   （                 ） 
 

７ 計算しましょう。 

①              ② 

   ３．４           ４．５ 

＋ １．７         － １．８ 

 

 

 

 

８ 筆算でしましょう。 

① ２．３＋１．７      ② ３＋６．２ 

 

 

 

 

 

 

 

③ ５．６－２．９      ④ ７－４．６ 

 

 

 

 

 

 

 

 



大山小３年算数 小数テスト   （                 ） 
 

９ まさおくんが持っているロープは３．２ｍです。 

  おさむくんが持っているロープは２．５ｍです。 

 

① まさおくんが持っているロープと、おさむくんが持っているロー

プでは、どちらの方が長いですか。 

（         ） 

 

② まさおくんのロープとおさむくんのロープの長さのちがいは、 

何ｍですか。 

 式 

 

 

         （         ） 

 

１０ バケツには１．７Ｌの水が入っています。水そうには２．５Ｌ

の水が入っています。水のかさのちがいは、何Ｌですか。 

式 

 

 

（         ） 


